
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaše zpráva č.j.:  Naše značka:  5065/19/2/02           V Praze dne:  21.11.2019 

 Vyřizuje:       Ing.Jandák/362  

 

Umístění akumulačních podzemních nádrží na zachytávání srážkových vod a jejich 
opětovné využití, areál Výzkumného ústavu rostlinné výroby, P-6, Drnovská 507/73, 
parc.č. 1270, 1285/2, 1265/4, 1265/13, 1265/3, k.ú. Ruzyně 
Stavebník: RotaGroup s.r.o. 
Žádost o stanovisko k PD pro úz. řízení / úz. souhlas / užití veřejnoprávní smlouvy 
 

Předložená projektová dokumentace navrhuje umístění 2 podzemních akumulačních nádrží pro 
využívání srážkových vod z  pavilonů A, D, a jejich sousedních ploch ve stávajícím areálu VÚRV. 
V současné době jsou srážkové vody bez využití odváděny areálovými rozvody do dešťové kanalizace 
DN 1200 vedené jižní částí zájmového území (pozemkem parc.č. 1265/3). Následně je dešťová 
kanalizace napojena přes DUN do RN Jiviny / Litovického potoka. 

Nádrže jsou navrženy jako ŽB prefabrikované s akumulačním a retenčním objemem, akumulované 
vody budou využívány na zálivku skleníků a zahrad, prostory nádrží nad hladinou stálého nadržení 
budou využity pro retenování nadbytečných vod a regulovaně odpouštěny do areálové kanalizace. 
Nádrž A je navržena s celkovým objemem 80 m3 (40 m3 akumulace, 40 m3 retence, odtok 5 l/s), nádrž 
B s objemem 100 m3 (50 m3 akumulace, 50 m3 retence, odtok 10 l/s). Celkový odtok srážkových vod 
do kanalizace pro veřejnou potřebu je snižován ze 73 l/s na 15 l/s. Technické řešení regulace odtoků 
není blíže specifikováno. 

Pražská vodohospodářská společnost a.s. (dále jen PVS) s vydáním územního rozhodnutí / 
stavebního povolení / s užitím veřejnoprávní smlouvy z hlediska správce vodovodů a kanalizací pro 
veřejnou potřebu na území hl. m. Prahy souhlasí s následujícími podmínkami:  

 Množství a kvalita vod splňující limity pro vypouštění do recipientu musí být odsouhlaseny 
správcem DUN / RN / toku, do kterého je výpustní objekt oddílné dešťové kanalizace zaústěn. 

 Vody odváděné do systému kanalizace pro veřejnou potřebu musí svým charakterem splňovat 
platné limity Kanalizačního řádu hl.m. Prahy. 

 Pro dodržení navrhovaných regulovaných odtoků bude do dokumentace předkládané na příslušný 
stavební úřad doloženo technické řešení jejich regulace. 

 Všechny povrchové znaky na stávajících zařízeních v naší správě, které se nachází v území 
stavby, musí být zachovány, případně renovovány a provedeny výškové rektifikace. Ke všem 
vstupním šachtám na stávající kanalizaci musí být zajištěn příjezd pro mechanizovanou obsluhu 
těžkými vozidly i po dobu výstavby. 
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 Jakékoli poškození musí být okamžitě oznámeno provozovateli kanalizací a vodovodů pro 
veřejnou potřebu PVK, a.s. Úhradu veškerých škod, vzniklých během realizace stavby na zařízení 
v naší správě, budeme uplatňovat na stavebníkovi předmětné stavby. 

 V průběhu stavby musí být umožněn přístup k ovládacím armaturám na vodovodních řadech. 
Stávající kanalizační stoky, vodovodní řady a jejich funkce nesmí být vlivem výstavby /spadem 
stavebního materiálu/ ani následného provozu poškozeny.  

VŠEOBECNĚ 

Vzhledem k tomu, že  pozemkem dotčeným stavbou prochází stávající vedení kanalizace pro 
veřejnou potřebu, požadujeme, aby byla v průběhu přípravy a realizace stavby, nejpozději však do 
doby zahájení užívání stavby (zejména do doby vydání  kolaudačního  souhlasu), uzavřena smlouva 
o zřízení věcného břemene k tíži dotčeného pozemku ve prospěch vodního díla, jakožto panující 
nemovité věci (služebnost inženýrských sítí). Informace pro uzavření smlouvy Vám poskytne Ing. 
Zdeněk Weber, tel. 251 170 292, weberz@pvs.cz. 

 

Toto vyjádření má platnost dva roky ode dne jeho vydání. 

Část projektové dokumentace si ponecháváme pro služební potřebu. 

 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha: PD 
Co: Pražské vodovody a kanalizace, a.s.  
       PVS – D1 – Ing. Weber          



 

 
 

Průvodní list ke stanovisku (žádosti) 

Název akce:  
Umístění akumulačních podzemních nádrží na zachytávání srážkových 
vod a jejich opětovné využití, areál Výzkumného ústavu rostlinné výroby, 
P-6, Drnovská 507/73, k.ú. Ruzyně 

Investor: RotaGroup s.r.o. 

Zástupce investora: RotaGroup s.r.o.   

Číslo jednací PVS: 5065/19/2/02 Datum přijetí žádosti:  12.11.2019 
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Úsek rozvoje  
Referent :  Ing.Jandák Souhlasím  21.11.2019  
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Předáno k podpisu dne: 

 


